



湖南洞口县艺术家之家在洞口文创大厦揭牌成立

华夏早報湖南邵阳讯（首席记者 默三 通讯员 许玲）6月7日上午，湖南省邵阳市作家协会、洞口县文联、洞口县乡村振兴局组织洞口县境内各文艺家协会，在洞口县文创大厦揭牌成立“洞口县艺术家之家”。邵阳市作家协会主席周伟、罗溪国家森林公园管理处主任胡扬平、洞口县文联主席林力博出席活动并为洞口县艺术家之家揭牌。武冈市作协主席团部分成员应邀出席。

洞口县艺术家之家将是集文艺综合人才培养、艺术创作、志愿服务、学术交流、展览展示、会议培训等多项功能于一体的文化高地，旨在为文艺家、文艺工作者提供创作和交流场所，打造洞口县文艺创作潜能发源地和艺术聚集地。

会上，林力博代表县文联致词，

他说，洞口县艺术家之家让洞口的文艺家们有了自己温馨的家，这是洞口县文联坚持以人民为中心的工作导向，践行文艺为民、文艺惠民和文艺乐民路径的重要窗口，是各文艺家协会和文艺工作者开展文艺实践活动的重要平台。艺术家之家的成立，能促进文艺创作、培养文艺人才、传承本土文化、增强凝聚力、丰富文化生活、助力乡村振兴、提升洞口文艺形象。

周伟指出，洞口县艺术家之家挂牌成立，不仅是洞口文艺界的大事，也是邵阳文艺界的喜事。洞口县文艺发展潜力巨大，有“五好”基础：有丰厚的文化底蕴、有重要的文艺名片、有实力的文艺队伍、有浓郁的文艺氛围、有向好的文艺前景。他对艺术家之家的未来充满憧憬，希望它成立后，能推动文艺

高质量发展。

会议还召开了林目清《村支书记》新书发布会。

会后，文艺家们一起参观了文创大厦二楼的“非遗一条街”，欣赏了琳琅满目的文艺创新产品。

据悉，洞口文创大厦位于洞口为百科技园内，共六层，160间办公室，总建筑面积1.3万平方米，目前入驻企业皆为大型非遗、文艺创作、文化传媒、旅游开发、数字典藏（网上博物馆）、传统中医研究、艺术设计、直播带货、收藏等文化单位，形成了一个独特的文化创意生态系统，拟建设成为有一定规模的、集高端文化产业的创意、办公、展示、交易及配套服务等于一体的多元化新型文化产业抱团发展的园区，成为一群文化人创业、交友、生活的乐园。

湖北女子举报从银行退休的前公公有大量不明财产

中国湖北省一名女子实名举报前公公只是中国农业发展银行湖北随州分行的一名科长，家中却有大量不明财产，还在武汉购置逾千万元的别墅。农发行随州分行已对此展开调查。

综合极目新闻和央视新闻报道，湖北省一名女子星期五（6月7日）在网络上传视频，这自称文姓的女子手持身份证，称她是中国农业发展银行随州分行审计科科长的前媳妇。

女子在视频中说，她的前公公一家皆为银行普通职员，却在武汉购置价值上千万（人民币，下同，1000万人民币约等186万新元）

的别墅，她在婚姻期间发现家中有大量不明财产，并从聊天中得知，前公公家以某种形式参与汉蔡、汉鄂高速公路项目，自称有源源不断的收入。

这名女子称，她前夫一家涉嫌违法乱纪，现已离婚因此实名举报。视频在中国社交媒体上引起轩然大波，成为微博热搜话题。有网友认为，如果这件事是真的，农发行内部大有问题，绝不能以“海量个例”为由推诿。

随着舆论发酵，中国农业发展银行湖北省分行星期六（6月8日）发布通报，表示该行高度重视上述实名举报内容，并正在调查核实。

一旦查实存在违规违纪问题，将依规依纪严肃处理，如涉嫌职务违法，将移交监察机关依法处理，决不姑息。

通报说，被举报人徐某系随州分行退休员工，举报人文某系徐某前儿媳。

公开资料显示，汉蔡高速总投资17.8亿元，项目开工时间为2005年10月，设计工期为四年；汉鄂高速公路全称武汉左岭至鄂州花湖公路，投资总额约35亿元，项目自2009年9月全线开工建设，历时四年。

吉林持刀刺伤外籍人士的犯罪嫌疑人被抓获

6月10日11时49分，吉林市公安局船营分局接到吉林市公安局110派警指令称，吉林市船营区北山公园发生伤人案件。属地派出所民警迅速赶到现场，第一时间将伤者送医救治，迅速抓捕犯罪嫌疑人。经查，崔某某（男，55岁，吉林市龙潭区人）在北山公园走路时与一名外籍人士发生碰撞，遂持刀刺伤该外籍人士和三名同行外籍人士，以及上前阻止其行凶的一名中国籍游客。犯罪嫌疑人崔某某当日被抓获。经了解，四名外籍人士来自美国爱荷华州康奈尔学院，受邀在北华大学授课。

江西萍乡一爆炸事故致5死25伤 江西省安委会挂牌督办

记者从江西省安全生产委员会获悉，2024年5月31日，江西省萍乡市上栗县金山镇横水村发生一起爆炸事故，事故造成5人死亡、25人受伤。

根据《中共江西省委 江西省人民政府关于推进安全生产领域改革发展的实施意见》（赣发〔2017〕27号）、《江西省生产安全事故提级调查与挂牌督办办法》（赣安〔2020〕15号）等有关规定，江西省安委会决定对萍乡市上栗县“5·31”爆炸事故实行挂牌督办。

四川瓦屋山景区1名游客被飞石砸中身亡

6月13日，四川省眉山市洪雅县瓦屋山景区称，被高处意外坠落石块砸中1名女性游客不幸身亡，公安机关现场调查后，排除刑事案件可能性，认定系意外事故导致。

6月12日，网上流传的一段视频显示，在眉山市洪雅县瓦屋山景区一飞瀑处，步游道上突然飞下一石块，刚好砸中下方在步游道上行走的一名年轻女子。女子顿时倒下，翻滚下台阶躺在了步道上。随后有多名游客上前查看女子情况。

事发后，洪雅县立即启动了应急预案，成立联合工作组，疏散现场游客，开展现场勘察排险。经公安机关现场调查，排除刑事案件可能性，认定身亡女子系意外事故导致。

洪雅瓦屋山景区相关负责人称，事发后工作组迅速联系了逝者家属，安抚和慰问，协助家属处理善后事宜，并对此深表痛心和遗憾。

目前，洪雅县、瓦屋山景区已对事发地和景区部分区域实施了临时封闭管控，邀请的专业机构也进入景区开展安全隐患排查工作，同时进一步增设安全警示标牌，增派工作人员开展巡查值守。

强降雨造成国道G318线四川雅江段断道

6月12日19时50分，G318线四川甘孜州雅江县河口镇本大宗村K2993+800—K2994+100处，因强降雨再次发生泥石流造成断道，方量预估10000立方米，车辆无法通行，无人员伤亡。

因夜晚将至，按照险情不明不抢、降雨不停不抢、落石不止不抢、安全观察员不到位不抢、交通管控不到位不抢、防护措施不到位不抢、夜间不抢的“七不抢”原则，雅江交通部门已经做好抢险人员和物资准备，待天亮后再组织人员、机械进行抢通。抢通时间暂时无法确定。

